

**С ноября 2016 года по январь 2017 года проводился конкурс «Читаем классику в библиотеке» в рамках интернет - проекта «Страна читающая.**

Русская классическая литература хороша тем, что для каждого она звучит по – своему. Читать стихи – значит заставлять их звучать по-новому.

С ноября 2016 года по январь 2017 года в рамках международного интернет - проекта проводился конкурс «Читаем классику в библиотеке». Всего было представлено более 5000 конкурсных работ. И среди них – выступления учащихся клуба любителей книги «АБВГД-ейка» и театра «Смешарики» нашей школы.

Самая юная участница, Варушкина Милана, очень выразительно прочла стихотворение Ивана Бунина «Первый снег». Вместе с Елизаветой Вайберт мы побывали на балете. Об этом звучало в стихотворении Агнии Барто «В театре». Инсценировку по произведению Агнии Барто «Шефы» представили Лахай Надежда, Касьянова Зоя и Касьянова Ульяна. Девочки с большим удовольствием готовились к выступлению.

На общешкольной линейке участникам конкурса «Читаем классику в библиотеке» были вручены памятные сертификаты. Работа школьной библиотеки и руководителя кружков «АБВГД-ейка» и «Смешарики» также была отмечена сертификатом и благодарностью.

Педагог-библиотекарь Веремеева А.А.